

2025 年 7 月 4 日越後プロパン株式会社

〜未来のはたらくを応援する 2 日間〜 「KIDS おしごと体験 in 万代シテイ & 新潟駅 2025」に越後プロパンが初参加! 配送体験「もう 1 回!」の声も

プロパンガス(LP ガス、以下「プロパンガス」)の供給・販売を主軸の事業とし、地域密着のエネルギー会社として「地域貢献」や「環境貢献」をテーマに電力事業・社会貢献活動にも取組む越後プロパン株式会社(本社:新潟県新潟市秋葉区、代表取締役社長:小出 薫、以下「当社」)は、2025 年 6 月 7 日(土)・8 日(日)に万代シテイ・新潟駅等で開催された「KIDS おしごと体験 in 万代シテイ&新潟駅 2025」に出展いたしました。当日は約 19,900 人が来場し、40 以上の職業体験ブースが設けられるなど、活気に溢れた 2 日間となりました。

■子どもたちが主役の特別な日。地域と繋がる、未来への一歩。





「KIDS おしごと体験 in 万代シテイ&新潟駅 2025」の様子(万代シテイエリア)

「KIDS おしごと体験 in 万代シテイ&新潟駅 2025」は、2022 年から開催され今年で 4 回目となります。新潟 KIDS おしごと体験実行委員会(万代シテイ商店街振興組合、東日本旅客鉄道株式会社新潟支社)が主体となって、にいがた 2 km(新潟駅・万代・古町をつなぐ都心軸周辺エリア)を舞台に、新潟の子どもたちに「働くこと」への学びの場を提供し、将来的な新潟での定住・就労人口の維持を目的として開催しています。毎年多くの企業・団体が参加し、地域の未来を担う子どもたちに職業体験の場を提供しています。

今年は晴天にも恵まれ、昨年の来場者 18,000 人を大きく上回る 19,900 人が訪れ、会場は終始賑わいを見せていました。昨年に比べ体験できる職種の幅も広がり、子どもたちは目を輝かせながら、それぞれのお仕事に挑戦していました。

また、子どもたちにはお仕事を体験するごとに『おしごとマスターカード』が 1 枚プレゼントされます。4 枚集めると周辺の協力店で使える「お買い物券」が贈呈され、子どもたちのやる気をさらに後押ししていました。実際にお仕事を体験した子どもからは「あと 1 枚でお買物券がもらえる!次、どこに行く?」や「自分でお仕事を体験して、お店でアイスを買えたのがうれしかった。」などの声が聞こえ、職業体験と地域経済がつながり、地域全体がひとつになったイベントとなりました。

■小さな手が働く楽しさに触れた日。





当社出展内容:ガスボンベ配送体験(左)/配送車記念撮影(右)

当社のブースでは、『ガスボンベ配送体験』と『配送車記念撮影』を実施。

『ガスボンベ配送体験』は、おもちゃのトラックにガスボンベを乗せ、プレイマット上に設置したお店(パン屋さん)やお家のガスボンベを交換してもらう配送疑似体験をしてもらいました。説明を聞きながら、真剣な眼差しでガスボンベをお届けする子どもたち。体験を終え、「ガスを届けてくれてありがとう!おかげでパンが焼けるよ。」と声を掛けると、はにかみながら嬉しそうにしている姿が印象的でした。

また、当社のユニフォームとヘルメットを着用し、実際の配送車の前で撮影ができる『配送車記念撮影』では、「運転席に座ってみたい!」という子どもたちが多く、運転席から見える景色を楽しんだり、無線機に触れたりするなどして、実際の配送の現場にいる気分を楽しんでいました。

どちらの体験も「もう1回やりたい!」と再度ブースを訪れてくれる子どもたちが多く、当社のブースには2日間で2,052人の家族連れが足を運んでくださいました。そのうち821人の子どもたちが体験に参加し、当社のお仕事の仕組みや地域社会との繋がりが心にしっかり届いていることを実感しました。

今回の体験が、子どもたちが住んでいる新潟をもっと好きになって、将来活躍する姿を想像するきっかけとなればとても嬉しく思います。当社はこれからも「地域一"いいね"」と言ってもらえる企業を目指し、地域と連携し、次世代の育成に貢献してまいります。

■万代シテイ会場で人気のブース・ステージショー





数あるおしごと体験のうち、高所作業車の乗車体験も人気を博し、実際に高所での視界や作業の様子を体感することで、普段触れることのない仕事への理解を深めていました。ステージではシャボン玉アーティストによるパフォーマンスショーが開催され、大型のシャボン玉が次々と浮かび上がるたびに、会場から歓声があがり、まさに「はたらく」を五感で感じられるイベントとなりました。

■イベント概要



イベント: KIDS おしごと体験 in 万代シテイ&新潟駅 2025

開催日:2025年6月7日(土)~8日(日)10:00~16:00 メイン会場:万代シテイパーク、CoCoLo新潟「ガタリウム」

サテライト会場:新潟日報メディアシップ、新潟佐渡汽船ターミナル、CoCoLo 新潟、新潟三越伊勢丹 他

主催:新潟 KIDS おしごと体験実行委員会(万代シティ商店街振興組合、JR 東日本新潟支社)

後援:新潟市、新潟市教育委員会 当社出展場所:万代シティ会場

■会社概要

【社名】 越後プロパン株式会社

【設立】 1972年1月

【代表】 代表取締役社長 小出 薫

【住所】 〒956-0856 新潟県新潟市秋葉区滝谷町 2-4

【資本金】 2,000 万円

【従業員】 47 名(2025 年 6 月末時点)

【事業内容】

- 1) 液化石油ガス(LPG)の販売、一般高圧ガスの販売
- 2) 石油類の販売、冷暖房・厨房関連設備等の販売及びリース
- 3) 都市ガス業務の受託、住宅リフォーム事業
- 4) 生活及び健康関連商品の販売、セキュリティ事業
- 5) 電力販売事業

[URL]

HP: https://echipro-gas.co.jp/

Instagram: https://www.instagram.com/echipro.insta?igsh=cHBzdjF0eWt0NjE4

■問い合わせ先

越後プロパン株式会社

TEL 0250-24-2150

FAX 0250-24-8170

総務部 総務グループ 総務経理システム

担当:諸橋